FASTAR



*ﬂﬁa‘%‘iﬁiﬁ?}iiﬁﬁﬁ The precision of harmonic reducer

H

%I,“

SRR AL R
P {57

YCSF-| R B kR R R R

YCSF-I1 & T BYUFR AR 1 iR 23 40 (4
YSHF SRR ENIE R BIERRE R
YSHF-II SRR BRI IE R BIE R E

YCL-Il BB R A< TRy hR A 18 i R iR 25 4 14

YCF-1 184338 718 i fE Bhis R 2 24
YCF-I B0 1718 i (L BhiB iR 85 40 14

AT T RRT

A+
a

B RN R R R B

7= 2 i P

Product Guide [|03



o
’

*ﬁ%iﬁiﬁ?}iﬁ% The precision of harmonic reducer

@000 >

4 I e
g _J |\
YCSF- 1 YCL-1I
e ) 'a
g _J |\
YCSF-1I YCF- |
4 I e
g J g
YSHF YCF-1I
e A 4
g _J G
YSHF- I M EEN

04 | Product Guide



W The precision of harmonic reducer

&

® T{E[A¥ Engineering principle A
5

IS G-

EQ
4
PR A
“a

WRESNETARUETH T ENREMTERERBENTNNN. WREHNERERE=AERMNME. KRR LR,
F®R. N, =ANARTERAS. BE—D. HREAD. —MES), —NMEIME), TRIEESER (BE
fZantt) | I EBEFENMRAN, —NMad, ARENEE, LLERNREE, BRREFRATE, RRAIME, F
RAEMEORHERT AR, RRESKEMRLHNRRRESNRRETEWS . AEHMRLNRRR
EENRRETEHIT, ARRERKIBSEHXE, FREESHREEFTNLTFESRE, RIWAN: B
BOZ AR M & A TR FPIRSTR A M . T RRERNESRES, EEWA—TeMe—HH—eRiT
REMERRRENL, BRAE . ATRELENBDOAENME, FANSERERES AN, REHERNTIEE
HRMEBE, MMSEIKARELL.

&304 = Engineering principle

EHEE, AR, ZER
ZILLSERER

AKHENK, BES

BaElR, Tgd, BED
ML, FHNES

"] SREL ) A = (8] 2 B E 5 K 5 1
XA EBREEH

. UK EREEZH

0 N O O h~wWw N -

Product Guide |05



1. fEEhE

EREHRERNBHNRSWATIRZ L, AEAMEETZt, RaANgE. RIERERABL (B850
OB TR, MERGAR., BEBAT, YCSFRFILHTO967909, YSHFRF . YCF R 529556096

2, =E (BEhfiK)

AZHBERAT, ARWABEEN, HHHEANTEE., AVFE:. YCSERIIA3D. 193, YCFRSI A3 1453,

3. tREhiRE
HMANMBEEEN, AEMOIREASEREAZE, RITE. YCSFRFIA3 . 14, YCFRFI A3, 14,
4, FiyFEdm

R R F N ERBUR TR A LSRN GFS. ARERET. WAREE 15008/ 2ehRd, K
Fap ANMET5000/\Bf, P4 TS a5 K F-10000/ v B

5. E@BHEEN

RVFERR. FIEBREBH -, TIENAFEREBHART 5fF.

1. WEFMERT
2, HEBmEHE, RE\EQDBELHE TR R LS5 E 5 B8
3. MENEKN, ITREBSETR:

s — . AR

v pApE BXTIENE (8T) Py " p——
<=3 (Mr4e) 0.8 1.0 1.5

B M <=10 1.0 1.25 1.75
>=10 1.25 1.5 2.0

). YCSF—25—80—I

CEw | =

S

)%

YCSF-I 11, 14 50, 60, 124 7
YCSF-II 17, 20 80, 100 . =k P. AR
YSHF 25, 32 120, 160

YCL 40, 50 200

YCF

YCSD

06 Product Guide



ZRAMBLEN, ERRIT
BHTFRRTHA, JRIRANZEAN
b NFFL B N T 2544

BRI, ZasEs, BES.

EELSEE . 50—-200

= £ \2000r /min Eidl , fS1ERY %ﬂ‘ﬁiﬁiﬂi BRERIT | BtRs | BFTES ww | @88 | Bitse
RIELL | HHISIERE | WEWRAEE | IEITRXE |RXERE | MINRE | MNRE
il R=3 Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour

50 6.6 23 8.6 43 <10 10000

14 80 9.6 29 13.5 57 8000 3500 <10 0.51 15000
100 9.6 34 13.5 66 <10 15000
50 19.8 42 325 86 <10 10000
80 27.5 53 33.5 108 <10 15000

i 100 30 66 48.5 134 7000 3500 <10 068 15000
120 30 66 48.5 107 <10 15000
50 32 69 42 121 <10 10000
80 42 91 58 158 <10 15000

20 100 50 102 61 182 6000 3500 <10 0.98 15000
120 50 108 61 182 <10 15000
160 50 113 61 182 <10 15000
50 48 121 68.5 230 <10 10000
80 78 169 107.5 315 <10 15000

25 100 84 194 133 351 5500 3500 | <10 | 1.47 | 15000
120 84 207 133 376 <10 15000
160 84 217 133 388 <10 15000
50 94 267 133 472 <10 10000

32 80 146 376 206 702 4500 3500 <10 3.19 15000
100 169 411 267 800 <10 15000

Product

Guide 07



W The precision of harmonic reducer

HH HIN2000r/min | F2E, (IR | FHHBEE |BREST| SRS | FTTEY s | 28 | Bitse
IELE | RRYEIERAE | AW RAEE | MBWTRAE | RAEE | BNKE | BNEE -
s Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour
120 169 436 267 848 <10 15000
32 4500 3500 3.19
160 169 459 267 848 <10 15000
80 265 641 351 1210 <10 15000
100 328 702 460 1334 <10 15000
40 4000 3000 5.00
120 363 762 557 1458 <10 15000
160 363 800 557 1458 <10 15000
80 459 1163 642 2297 <10 15000
100 580 1211 823 2545 <10 15000
50 3000 2500 9.00
120 654 1334 1005 2545 <10 15000
160 654 1458 1042 3025 <10 15000

ER: WERAIRARREE, KRERBA, NERKEL, EELM,

08| Product Guide

WERFRRTERIBRARATEEAR



X MBI RS RIBR VIR L,

A 14 17 20 25 32 40 50
a | oo w000 a0 v s [VET 0 LSS L o0 0 00 1 0 0
A ¢ 73 ¢ 79 ¢ 93 ¢ 107 ¢ 138 ¢ 160 ¢ 190
B(h7) ¢ 38 ¢ 48 ¢ 56 ¢ 70 ¢ 90 ¢ 110 ¢ 140
C(h7) ¢9 ¢ 10 ¢ 14 ¢ 20 ¢ 26 ¢ 32 ¢ 40
D ¢ 31 ¢ 38 ¢ 45 ¢ 58 78 ¢ 90 112
E $42.5 | ¢49.5 ¢ 58 ¢ 73 ¢ 96 ¢ 109 ¢ 137
F(h7) ¢ 56 ¢ 63 ¢ 72 ¢ 86 ¢ 113 ¢ 127 ¢ 158
G 9.4 9.5 9 12 15 5 8
H1 41 45 455 52 62 72.5 90
H2 2 2 3 3 3 4 4
H3 7 8 10 10 12 16 16
H4 27 29 28 36 45 50.5 69
| ¢ 15 ¢ 20 ¢ 24 ¢ 28 ¢ 28 ¢ 36 ¢ 36
J "1 13 13.5 13 15.5 18.5 21
K(JS9) 3 4 5 6 6 8 8
L 11.4 13.8 16.3 20.8 20.8 27.3 27.3
M(h7) ¢ 8 $8 ¢8 ¢ 14 ¢ 16 ¢ 19 & 22
N ¢ 23 ¢ 27 ¢ 32 & 42 ¢ 55 ¢} 68 ¢ 84
¢} ¢ 65 ¢ 71 ¢ 82 ¢ 96 $ 125 & 144 ¢ 174
P 6—4.5 | 6-¢4.5 6—5.5 8—¢5.5 12— 6.6 8—¢9 12— ¢ 9
Q 6—M4 6—M4 6—Mb5 8—MbH 12—M6 8—M8 12—M8
R 21 23.4 24 1 30.3 38.9 41.6 56.2
S $9.2 ¢ 10.7 ¢ 15.7 ¢ 20.2 ¢ 27.3 ¢ 34.3 ¢ 38.6
T 6—M4 x 8 [6—Mb x 10 8—M6 x 9 8—M8 x 12 8—M10x 15 8—M10x 15 8—M14 x 21
x 30° 30° 30° 22.5° 15° 22.5° 15°
X 5 6 8 9 9.5 12 15 18 19

Product Guide |09



FR ARELGEH

BRI, ZEs. KES
RHAMEMTHRAT A RE
NEAERERILRS.
EELSEE . 50—200

= % \2000r /min EidJ . fEIER | Y :ﬁﬁiﬁ%‘%ﬁ BERT | FTRE | FITFFES x| ®B | BitEe
IR | RSUERE | B ITRARE | HETEXE | RKRE | MNEE | NEE
s Nm Nm Nm Nm r/min r/min  |Arcsec| Kg Hour
50 5.1 171 6.6 33 <20 10000
14 80 74 22 10.5 44 8000 3500 <10 | 0.38 15000
100 7.4 26 10.5 51 <10 15000
50 15.2 32 25 66 <20 10000
80 21 41 26 83 <10 15000
7 oo 23 51 37 82 7000 ) 3500 <10 056 15000
120 23 51 37 82 <10 15000
50 24 53 32 93 <20 10000
80 32 51 37 82 <10 15000
20 100 38 78 47 140 6000 3500 <10 | 0.76 15000
120 38 83 47 140 <10 15000
160 38 87 47 140 <10 15000
50 37 93 52 177 <20 10000
80 60 130 83 242 <10 15000
25 100 64 149 103 270 5500 3500 <10 1.24 15000
120 64 159 103 289 <10 15000
160 64 167 103 298 <10 15000
50 72 205 103 363 <20 10000
32 80 112 289 159 540 4500 3500 | <10 | 2560 | 15000
100 130 316 205 652 <10 15000

10

Product Guide



485 \.2000r /min

&3, St

FHRHERE

B T

BB

T

R | ROTERIE | MOB W B | R RAT | BARE IAGE gaE| 00 | TR | BIES

pith Nm Nm Nm Nm r/min r/min  |Arcsec| Kg Hour
-~ 120 130 335 205 652 4500 3500 <10 960 15000
160 130 353 205 652 <10 15000

50 130 382 186 652 <20 10000

80 196 493 270 931 <10 15000

40 100 252 540 353 1026 4000 3000 <10 | 5.00 15000
120 279 586 429 1121 <10 15000

160 279 615 429 1121 <10 15000

50 233 679 333 1358 <20 10000

80 353 894 493 1767 <10 15000

50 100 446 931 633 1957 3000 2500 <10 | 9.50 15000
120 503 1026 772 1957 <10 15000

160 503 1121 801 2327 <10 15000

AR WEAIANRREE. KERESR@A, RS, R MERARTERIBRHARRATIHEAR

Product Guide

11



< | —~ —i.i winao
| ]
K
#1: MRS IARIBBE VIR T £,
A 1 14 17 20 25 32 40 50
80 100 120 150|180 100 135 80 120 160
&L 63 64 80 | 80 100 84 100 125 80 160 160 200 |84 100 125 168 200 80 100134 160 200 267
A(h6) | ¢40 ¢ 50 ¢ 60 ¢ 70 ¢85 ¢ 110 ¢ 135 ¢ 215
B 12.5 15.6 17.5 18.5 21 25 30 47 .5
C ¢ 26 ¢33 P41 49 51 | 61 64 ¢ 82 $97 ¢ 102 ¢ 163
D $16 $20 $25 $32 $40 ¢ 52 ¢ 64 ¢ 104
E(h7) | 6 $9 $10 $16 $20 326 $32 ¢ 52
F 2 2.4 3 3 3 3.2 4 6.5
G 22 285 | 32.5 33.5 37 44 53 87
H 7 8 9 10.5 13 17 21 34
| G ¢ 15 $20 ¢ 24 $28 $28 ¢ 36 ¢ 56
J 7.5 " 13 13.5 13 15.5 18.5 32
KJS9)| 2 3 4 5 6 6 8 12
L 7 1.4 13.8 16.3 20.8 20.8 27.3 43.3
M(h7) | ¢8 ¢8 ¢8 14 14 ¢ 16 ¢ 19 ¢ 22
N o1 G145 | $17.5 P24 ¢ 30 ¢ 40 ¢ 50 ¢ 80
o) ¢35 G 44 ¢ 54 $62 $75 ¢ 100 $ 120 ¢ 195
P 8—¢3 [8-¢3.5/12—¢3.5| 12— 3.5 | 12—¢4.5 | 12—¢5.5 12— 6.5 12— 11
Q M2.5 M3 M3 M3 M4 M5 M6 M10
R $12.5 | ¢15.5 | 19 $27 ¢34 G 45 ¢ 56 ¢ 90
S(h7) ¢b2 ¢3 $b3 / / / / /
T 6—2.7 [6—¢3.5|6—4.5| 8—¢5.5 | 8—6.5 8—¢ 9 8—¢ 11 8— 18
U M2.5 M3 M3 M3 M4 Mb M6 M8
X 4 5 6 8 9 9.5 12 15 24

12| Product Guide



BuzRERRI

RORERERLEY

RUE AR AR IR TR SIE IR

ERHLEN

RENE. FEEATHOFLNHEEM.
HEESERE: 50-200

= HIN2000r/min| #23Z), SIER | FHAHRLE BRESIT | FTFES | FFEY| 4 N BN
WL | FAORUERE | MBI R AT E | MBI RN | BARE | MARE e 0 | ER | BITES

i Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour
50 6.6 23 8.6 43 <10 10000

14 80 9.6 29 13.5 57 8000 3500 | <10 | 0.72 | 15000
100 9.6 34 13.5 66 <10 15000

50 19.8 42 325 86 <10 10000

80 27.5 53 33.5 108 <10 15000

7 100 30 66 48.5 134 7000 3500 <10 100 15000
120 30 66 48.5 107 <10 15000

50 32 69 42 121 <10 10000

80 42 91 58 158 <10 15000

20 | 100 50 102 61 182 6000 3500 | <10 | 1.38 | 15000
120 50 108 61 182 <10 15000

160 50 13 61 182 <10 15000

50 48 121 68.5 230 <10 10000

80 78 169 107.5 315 <10 15000

25 | 100 84 194 133 351 5500 3500 | <10 | 2.15 | 15000
120 84 207 133 376 <10 15000

160 84 217 133 388 <10 15000

50 94 267 133 472 <10 10000

32 80 146 376 206 702 4500 3500 | <10 | 4.30 15000
100 169 411 267 800 <10 15000

Product Guide || 13



= FIN2000r/min| EZh, SR | FHHERE |BESIT | FTES | FTFTES x| =8 | @gitse
IR | B EERIE | MR RKRE | BT RAE | BRXRE | MNRE | WNEE - )
ns Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour
120 169 436 267 848 <10 15000
32 4500 3500 4.30
160 169 459 267 848 <10 15000
80 255 641 351 1210 <10 15000
100 328 702 460 1334 <10 15000
40 4000 3000 780 ——mm
120 363 762 557 1458 <10 15000
160 363 800 557 1458 <10 15000
80 459 1163 642 2297 <10 15000
100 580 1211 823 2545 <10 15000
50 3000 | 2500 14.10 ——
120 654 1334 1005 2545 <10 15000
160 654 1458 1042 3025 <10 15000

AR MERTIRARRERE, RERERBA, NRES, ®EEWM,

14| Product Guide

WERKRRTBERIBERATATEEAR



H J
& é+ L, M
] N
&N .l
woB 14 17 20 25 32 40 50
DA h7 70 80 90 110 142 170 190
OB 54 64 75 90 115 140 160
®C h7 36 45 50 60 85 100 120
®D h7 74 84 95 115 147 175 195
®E h7 20 25 30 38 45 59 64
®F h7 14 19 21 29 36 46 52
G 525 56.5 51.5 55.5 65.5 79 85
H 12 12 5 6 7 8 8
[ 20.5 23 25 26 32 38 42
J 20 215 215 235 26.5 33 35
L 10 10.5 10.5 12 14 15
M 8.5 9 8.5 9.5 13 12
N 75 8.5 7 6 5 7 7
OP - - 25.5 335 40.5 52 58
Q 3 3 6 6 6 6 6
R M3 M3 M3X6 M3X6 M3X6 M4X8 M4X8
®S 64 74 84 102 132 158 180
T 8 12 12 12 12 12 18
oU 35 35 3.5 45 55 6.5 6.5
oV 44 54 62 77 100 122 140
W - - 16 16 16 16 12
X - - M3X6 M4X7 M5X8 M6X10 M8X10

Product Guide

15



BihzRER R
R R AR IR T R
EHENENEEZ
ERT=EEERNGE
HEESERE. 50-200

= mAiOOOr/min Ei;b =1kt $i’—3ﬁ$kﬁ=%ﬁ TR @iﬁ‘%‘%‘ BHFES T [ TN
R | BRIEBERIE | MBI RARE | HETEKXE | RRRE | MR | WNEE

s Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour

50 6.6 23 8.6 43 <10 10000

14 80 9.6 29 13.5 57 8000 3500 | <10 | 0.72 | 15000

100 9.6 34 13.5 66 <10 15000

50 19.8 42 32.5 86 <10 10000

80 27.5 53 33.5 108 <10 15000

" 100 30 66 48.5 134 7000 3500 <10 100 15000

120 30 66 48.5 107 <10 15000

50 32 69 42 121 <10 10000

80 42 91 58 158 <10 15000

20 100 50 102 61 182 6000 3500 | <10 | 1.38 | 15000

120 50 108 61 182 <10 15000

160 50 13 61 182 <10 15000

50 48 121 68.5 230 <10 10000

80 78 169 107.5 315 <10 15000

25 | 100 84 194 133 351 5500 3500 | <10 | 2.15 | 15000

120 84 207 133 376 <10 15000

160 84 217 133 388 <10 15000

50 94 267 133 472 <10 10000

32 80 146 376 206 702 4500 3500 | <10 | 4.30 15000

100 169 411 267 800 <10 15000

Product Guide || 16



mAE HIN2000r/min| 27, FIER | FHRBEE BREFT | FTES | FFFES ww | @8 | Bitse
BELE | FRSUERE | BT RARKE | HETEXE | FRRIE | MNEE | MNRE - |
s Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour
120 169 436 267 848 <10 15000
32 4500 3500 430 —mm
160 169 459 267 848 <10 15000
80 255 641 351 1210 <10 15000
100 328 702 460 1334 <10 15000
40 4000 3000 780
120 363 762 557 1458 <10 15000
160 363 800 557 1458 <10 15000
80 459 1163 642 2297 <10 15000
100 580 1211 823 2545 <10 15000
50 3000 | 2500 14.10 ——
120 654 1334 1005 2545 <10 15000
160 654 1458 1042 3025 <10 15000

AR MEATRARREEE, HREREN, NRmL, U,

S—Ti 9%

(FRALSMEFARS 132 SR FHASIME
SHIEE)

17 | Product Guide

F*

MBFRRTBERBEARATVHEEAR

J ORVIR
ORI (.4 ] f
i €0.4
C0.4
= A
© [{e]
~| ~ © < 'E
< T o o = oa) _
= = = C0.4 2| @ <| =
o A ol © €
o o T P © S o
|
i i _
e

A—IHMERE d

2i— 2o

Ti9548

(B ILS B iEHE )



BS 14 17 20 25 32 40 50
s
DA h6 50 60 70 85 110 135 170
DBy 14 18 21 26 26 32 32
©B, - - - - - - 141
®Bs - - - - - - 2.7
oC FRAE (H7) 6 8 9 1 14 14 19
BART 8 10 13 15 15 20 20
Ds 28.5% 32.5%; 33.5% 37°,, 44°,, 53¢, 640, ,
E 23.5 26.5 29 34 42 51 63
Fx 5 6 4.5 3 2 2 1
2.4 3 3 3.3 3.6 4 5
141 16 17.5 18.7 23.4 29 34
| 7 7.5 8.5 12 15 18 24
J 6 6.5 7.5 10 14 17 22
K 0.4 0.3 0.1 2.1 2.5 3.3 4.2
L 17.6 %. 19.5 % 20.1%. 20.2%. 22 %1 27.5 %. 32 %,
DOM; h7 70 80 90 110 142 170 214
DM, H7 48 60 70 88 114 140 175
ON, - - - - - 32 2
0 8 12 12 12 12 12 12
DP 3.5 3.5 3.5 4.5 5.5 6.6 9
dQ 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3 0.5
DR 64 74 84 102 132 158 200
S 2 4 4 4 4 6 6
T1 M3 X 6 M3 X% 6 M3x 8 M3x 8 M4 X 8 M4 x 10 M5 X% 12
T, (AE) 22.5° 15° 15° 15° 15° 15° 15°
oU 44 54 62 77 100 122 154
\ - - 10.4 12.8 16.3 16.3 21.8
W Js9 - - 3 4 5 5 6
X4 1245 %8 | 125453 F 16 16 16 16 16 16
X2 M3 x5 M3 X% 6 M3 x 6 M4 x 7 M5 X 8 M6 x 10 M8 X% 11
Y, $3.5%6 $3.5%X6.5 $3.5X7.5 $4.5%10 $5.5x14 $6.6x17 $9x%x22
Y, 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3 0.5
Z, 4 4 4 4 4 4 8
Z M3 X 6 M3 X% 6 M3x 8 M3X%x 10 M4 %X 16 M5 x 20 M5 % 25
Da 38 45 53 66 86 106 133
ik
th B b 1 1 1.5 1.5 1.5 2 2
Dc 31 38 45 56 73 90 113
d 1.7 2.1 2 2 2 2 2.5
e D49585 D59685 D69785 D84945 D1101226 D1321467 D1681868
f - - - - - - S135

Product Guide

18



AT

ERRE, TBRARFRE

RN ES, BES
ExEFAERERILES, KERK.
LS. 50-200
= FIN2000r/min| 2, {EIERT | FHREEE |REFT | FTRS | FITTEY ww | =R | BitES
RIELL | FEERE | B ITRAEE | WEWTEXE | RREE | MANERE | ANEE i
s Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour
50 24 53 32 93 <20 10000
80 32 70 45 121 <10 15000
20 100 38 78 47 140 6000 3500 <10 | 0.76 15000
120 38 83 47 140 <10 15000
160 38 87 47 140 <10 15000
50 37 93 52 177 <20 10000
80 60 130 83 242 <10 15000
25 100 64 149 103 270 5500 3500 <10 1.24 15000
120 64 159 103 289 <10 15000
160 64 167 103 298 <10 15000
50 72 205 103 363 <20 10000
80 112 289 159 540 <10 15000
32 100 130 316 205 652 4500 3500 <10 | 2.60 15000
120 130 335 205 652 <10 15000
160 130 353 205 652 <10 15000
50 130 382 186 652 <20 10000
80 196 493 270 931 <10 15000
40 100 252 540 353 1026 4000 3000 <10 | 5.00 15000
120 279 586 429 1121 <10 15000
160 279 615 429 1121 <10 15000
50 233 679 333 1358 <20 10000
80 353 894 493 1767 <10 15000
50 100 446 931 633 1957 3000 2500 <10 | 9.50 15000
120 503 1026 772 1957 <10 15000
160 503 1121 801 2327 <10 15000

1 9 Product Guide



(]
=

LN "ﬂé "o
B Ay The precision of harmonic reducer

B
aF*
Z z
UJ[DO
#F. MRS RIBE VB R T &7,

oA 20 25 32 40 50
DA h7 @70 ©85 ®115 ®135 ©220
©B 50 55 70 195 155
®C ®50.9 D61 ©82 ®102 ©163
D D32 ©40 ©52 D65 ©104
E D16 ©25 ®30 D32 ®56
F 4 5 5 10 15
G 1.5 2 2 2 2
H 12 14 18 24 38
[ ©24 ©28 ©28 ©36 ©56
J 16 18 20 D24 40
K 5 6 6 8 12
L 16.3 9.1 20.8 91 20.8 +9.1 27.3 %92 43,392
M D14 D18 ©18 ©24 ©40
N D24 ©32.5 D4 D48 ®80
O ($57LECHR) D62 D75 ®100 D120 ®195
p ©4.5 ®5.5 ©6.5 ®9 ®13
Q M4 M5 M6 M8 M12
R D4 ®5 ©6 ®8 ®12
S ®3 D4 ®5 ®8 ®10
T ($H7LECHR) ®4.5 ®5.5 ©6.5 @9 ®13
U (T M3 M5 M6 M8 M10
X 12 13.5 14 16.5 28

Product Guide || 20




YCF- I#8{0iADE

)ik, ik 4

¥ The precision of harmonic reducer

BAE BN RS EE

® 15/ Characteristic
FTERBNNK, ERENE T
HEZEE, BBE

—IR A ENRIALA, (0B A0A T =8

® =¥ Parameters

1= HIN2000r /min| 123, ILE] | PHRAEESE |RESE| SRS | BETH] 2o | oo |
L | ORI | OB RS S | MB R | AR | AR G| O | ER | ETES
s Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour
50 24 53 32 93 <20 10000
80 32 70 45 121 <10 15000
20 100 38 78 47 140 6000 3500 <10 1.00 15000
120 38 83 47 140 <10 15000
160 38 87 47 140 <10 15000
50 37 93 52 177 <20 10000
80 60 130 83 242 <10 15000
25 100 64 149 103 270 5500 3500 <10 1.49 15000
120 64 159 103 289 <10 15000
160 64 167 103 298 <10 15000
50 72 205 103 363 <20 10000
80 112 289 159 540 <10 15000
32 100 130 316 205 652 4500 3500 <10 3.18 15000
120 130 335 205 652 <10 15000
160 130 353 205 652 <10 15000
50 130 382 186 652 <20 10000
80 196 493 270 931 <10 15000
40 100 252 540 353 1026 4000 3000 <10 5.00 15000
120 279 586 429 1121 <10 15000
160 279 615 429 1121 <10 15000

21| Product Guide




= HIN2000r/min| R, ZILE | EHHRBHEE |REABT | BURS | FEFEY| N BN
FEHL| MBI | B RARE | MERA | BARE MAGE @agE O | ER | BIES
i Nm Nm Nm Nm r/min r/min |Arcsec| Kg Hour
50 233 679 333 1358 <20 10000
80 353 894 493 1767 <10 15000
50 | 100 446 931 633 1957 | 3500 | 3000 | <10 | 9.20 | 15000
120 503 1026 772 1957 <10 15000
160 503 1121 801 2327 <10 15000

MR S W mmRge D7 " Zun—H NN 5K

N2

B Illllﬂ AN A'—1
===l

Iz —FZR N
Zwyw— % MU 1

%5

Nig— I & 4 R 5 iR
N A — % N\ Bl 48 %5 53
N — %7 HY P50 %5 35

Nz—REBHHE

I =Lz+2

Zuw=2z

N =Nz

AL : LK Nz=Ngir x (R+1) / R—Ni /R

AR
1. R=Zz /2(4341E . RIZRT~IELL)
2. Ng, N nFERNBEASTESHNS, UFRBIEETTE
#3F. MPRSTaRIBEAN MR T &=,
e A (1137) C D E F G H 1 J K (11:/;) (JI;Q) O P Q
20 | ©85 |®52| 20 |@70| 73 |1 [175] 38 | 44 |125] 2 |d14| 4 | 13.8 | 4M4 |#HE6004| 20X 42X 12
25 | ©95 | ®65| 30 |080| 81 |1 |205] 40 | 45 | 16 | 2 |d14| 6 | 22.8 | 6M5 |4#h&6006| 30x55% 13
32 |®125| ©85 | 40 [0105| 95 |1 |225| 50 | 55 | 18 | 2 |®16| 8 | 33.3 | 8M6 |##&6008| 40x68% 15
40 | 145 [d100| 50 |®125) 113 [ 1 [22.5| 68 | 65 | 20 | 4 |®19| 10 |38.31| 10M8 |##&6010| 50X 80X 16
50 |®235|®140| 70 0195 147 |1 | 30 | 87 | 117 | 12 | 3 |®22| 14 |53.81 [14M12 |5#7%&6014| 70x 110X 20

Product Guide |[22



WARIEE ST
——

WHRE D"

TEHFWADRIE, ERENGH S
TE=E, BRE
—IR A ENRIALARL, V0B AT #%

s Ao

#iE: DR U RIBBRHR T LS,

HE 20 25 32 40 50
&L 120 126 80 84 100({100 120 150 | 80 160 | 80 100 135 160 200 | 80 84 100 125 168 160 | 80 100 135 160 200
A(g6) ¢ 70 ¢ 85 ¢ 87 $ 115 ¢ 135 ¢ 220

B ¢ 62 ¢ 75 & 77 ¢ 100 $ 120 ¢ 195

C(js6) ¢ 20 ¢ 30 ¢ 30 $ 40 $ 50 $ 70

D(h7) ¢ 12 ¢ 20 ¢ 20 ¢ 30 ¢35 ¢ 50

E b 24 ¢ 33 $ 36 o 46 ¢ b6 ¢ 80

F 25 29 29 37 43 71

G 12 14 14 18 21 35

H 1 1 1 1 1 1

| 38 40 40 50 68 87

J 8 7.5 7 10 12 14

K 22 25 26 30 44 59

N(js9) 4 6 6 8 10 14

L 13.8 22.8 22.8 33.3 38.3 53.8

(6] M4 Mb Mb M6 M8 M12

S M4 Mb Mb M6 M8 M12

T(h7) b4 b5 b5 35 ®8 312

23| Product Guide



y %%i% ﬁb& E%% The precision of harmonic reducer

FEFFAT R~ R

o MiREE FIRITER, REIFIFRTRITHIAKES

I
17
|
'
fh
B
7~

24

Product Guide




1 RN REE ERERKAE=.
2, WiRRERTEI BB L, B0 F05& &3 A F .
3. REAEGHFM.

AW

EReRMASEHEOED, BUKSBREKRAMR.

KA. AUAMESHREENREOOHF L REDBEICER. MEREKRE, AREERN. NRS5XE
BEE, NWRERMHAINRESRENILRENRFHEOH FREEBIESUEB .

7. BEBERSHOERENAMGRIZERSRAER, FTREE#R,

8, ZRREBOZTERNEMFERIL, FEZEAMEF NSHERENNH.

9. RENTERMEFIMER/NTEFTERREIMZ, EREMIMZEME, SN ERRIRATEEMOUER,

>

(an NEFr7R)

BD1<0OD AD1>0D
1T T T T = A - - - - - = A
8 I g g 8
\ / \
R
R~ ) )

25| Product Guide



ERERERARFZMOFRE(BAMA. ZX)
HEY 1 14 17 20 | 25 32 | 40 50

EREED | 18 | 22 | 24 | 32 | 40 | 52 | 64 | 100

| EESE 05| 05| 05| 05| 05 1 1 1.5

10, ARIEFRITVEE, FHSHESHLERRRE—ENER. 0TERT. Y
— "3 /

HME | 11 14 | 17 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50

A 16 20 | 25 27 33 42 52 | 84

B 1.5 | 15 |15 2 2 3 3 4

N ARIERRSWEHNTERKE SBITNMENBETE TREE
HE 20 25 32 40 50

FRIRIEREIRETH 6 6 6 6 6
EEI2ETE R (mm) M4 | M5 | M6 | M8 | M12

FM2ETIFZHAEEN. m 4.2 85 | 145 | 355 | 158

12, REAREMEREE, NEAZYHRELMEEEDAHRENOAEAZER, BANT,
BRERED AR ENOREAZER.

[L]a[A

®LH

AN k‘
N

HREE <N, REMUEBAZNZATR(EMN. ZX)

[ kid) a b c d e f g
11 0.008 0.010 0.008 0.012 0.008 0.008 0.008
14 0.008 0.012 0.010 0.012 0.008 0.008 0.010
17 0.008 0.012 0.010 0.015 0.010 0.012 0.012
20 0.010 0.015 0.012 0.015 0.010 0.012 0.012
25 0.010 0.015 0.015 0.015 0.010 0.012 0.012
32 0.012 0.020 0.015 0.020 0.012 0.015 0.012
40 0.012 0.025 0.020 0.020 0.012 0.015 0.015
45 0.015 0.025 0.020 0.025 0.012 0.015 0.015
50 0.025 0.030 0.025 0.025 0.015 0.020 0.020

Product Guide || 26



*%f.?}i% iﬂi:}i ﬁ%% The precision of harmonic reducer _

= am R A4

27| Product Guide




FASTAR



